



УКРАЇНА

ІЗМАЇЛЬСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ  
ІЗМАЇЛЬСЬКА РАЙОННА ВІЙСЬКОВА АДМІНІСТРАЦІЯ  
ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСТІ

пр. Незалежності, 62, м. Ізмаїл, Одеська область, 68601, тел. (04841)20146  
E-mail: [rda@izmail.od.gov.ua](mailto:rda@izmail.od.gov.ua) Код ЄДРПОУ 04057126

№ 100-101-23/916-1  
на № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_

**ПОВІДОМЛЕННЯ**

**ПРО ОПРИЛЮДНЕННЯ ПРОЕКТУ МІСТОБУДІВНОЇ ДОКУМЕНТАЦІЇ ТА ЗВІТУ  
ПРО СТРАТЕГІЧНУ ЕКОЛОГІЧНУ ОЦІНКУ ДЛЯ ВРАХУВАННЯ ГРОМАДСЬКИХ  
ІНТЕРЕСІВ ПІД ЧАС РОЗРОБЛЕННЯ МІСТОБУДІВНОЇ ДОКУМЕНТАЦІЇ  
ДЕРЖАВНОГО ПЛАНУВАННЯ**

**Проект** детального плану території земельної ділянки, орієнтовною площею - 3.0 га, для розміщення та експлуатації будівель і споруд річкового транспорту, розташованої за адресою: Одеська область, Ізмаїльський район, за межами населених пунктів

Підставою розроблення містобудівної документації є розпорядження Ізмаїльської районної державної (військової) адміністрації Одеської області від 15.09.2022 № 119/ВА-2022-«Про надання дозволу ТОВ «МАРТЕН ГРУП» на розробку детального плану території земельної ділянки на території Ізмаїльського району, за межами населеного пункту».

**Замовник містобудівної документації** Ізмаїльська районна державна (військова) адміністрація Одеської області.

**Розробник містобудівної документації** Товариство з обмеженою відповідальністю «БЮРО ПРОЕКТУВАННЯ ТА ЕКСПЕРТИЗИ».

**Орган, що прийматиме рішення про затвердження містобудівної документації** – Ізмаїльська районна державна (військова) адміністрація Одеської області.

**Метою проекту містобудівної документації** є визначення параметрів забудови земельної ділянки, яка необхідна для розміщення та експлуатації будівель і споруд річкового транспорту, розташованої за адресою: Одеська область, Ізмаїльський район (за межами населених пунктів), уточнення меж всіх обмежень у використанні земель згідно із законодавством, державними будівельними нормами, санітарно-гігієнічними нормами, спеціальною документацією, визначення містобудівних умов та обмежень.

**Місце і строки ознайомлення з проектом детального плану території (далі – ДПТ) та звітом про СЕО:** проект ДПТ оприлюднюється у засобах масової інформації для врахування пропозицій громадськості на офіційному сайті на сторінці адміністрації в мережі інтернет: <https://izmail-rda.od.gov.ua>, а також в приміщенні Ізмаїльської районної державної (військової) адміністрації Одеської області за адресою: 68600, Одеська обл., м. Ізмаїл, пр-т Незалежності, 62 в робочий час.

**Пропозиції та зауваження** щодо проекту слід оформляти відповідно до порядку, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 25.05.2011р. № 555, та подавати у відділ інфраструктури, містобудування та архітектури, житлово-комунального



господарства Ізмаїльської районної державної (військової) адміністрації Одеської області за адресою: 68600, Одеська обл., м. Ізмаїл, пр-т Незалежності, 62 в робочий час

з 31.10.2022 р. до 30.11.2022 р. включно.

Відповідальна особа за забезпечення організації розгляду пропозицій –  
Долоніна Юлія Олександрівна, тел: +380932549954

Пропозиції та зауваження, що поступили після встановленого терміну, не розглядаються.  
Громадські слухання щодо проекту детального плану території відбудуться 01.12.2022 р. о 14:00 год. в приміщенні Ізмаїльської районної державної (військової) адміністрації  
**Необхідність проведення транскордонних консультацій щодо Проекту не передбачено.**

Голова  
Начальник



Родіон АБАШЕВ